

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَنْ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

روزنامہ

روہ

۲۶ نومبر ۱۹۵۹ء

۲۶ جمادی الاول ۱۳۷۹ھ

نی پریچر

جلد ۲۸ ۲۹ تبوت ۱۳۷۹ ۲۹ نومبر ۱۹۵۹ء نمبر ۲۸۲

احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن لاہور کی طرف سے آسٹریلیا کی کرکٹ ٹیم کو اسلامی لٹریچر کا گراں بہا تحفہ

لاہور ۲۵ نومبر۔ کل شام احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے ایک وفد نے ایسوسی ایشن کے صدر کی قیادت میں آسٹریلیا کی کرکٹ ٹیم سے ملاقات کی۔ اور ان کی خدمت میں اسلامی لٹریچر کا گراں بہا تحفہ پیش کیا۔ ایسوسی ایشن کا یہ وفد چھ بجے شام کے قریب "سٹی ویو" پہنچا۔ جہاں جہاں آسٹریلوی ٹیم فرم کھڑی ہے۔ ٹیم کے منیجر مسٹر لاکسن سے ملاقات کے لئے پہلے سے وقت مقرر کیا گیا تھا۔ چنانچہ مندرجہ ذیل کتب کے ریسیٹ ٹیم کے منیجر اور کپٹن کی خدمت میں پیش کئے گئے

(۲) ہمارے بیروتی مشن

(۳) اطالوی مصنفہ پروفیسر دگیلیری کی کتاب "اسلام"

(۴) میں اسلام پر کیوں یقین رکھتا ہوں

(۵) مسیح کشمیر میں؟

(۶) اسلام کیا چیز ہے؟

ان دو بیٹوں کے علاوہ ٹیم کے تمام اراکین کو انفرادی طور پر دو دو کتابیں "احمدیت کیا ہے" اور "ہمارے بیروتی مشن" پیش کی گئیں۔

ٹیم کے منیجر مسٹر لاکسن نے کتابوں کے اس تحفہ کو بڑی خندہ پیشانی سے قبول کیا اور ایسوسی ایشن کے اراکین اور صدر کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ مجھے ان کتابوں کو وصول کر کے بہت مسرت ہوئی ہے اور میں آپ کا اور آپ کی ایسوسی ایشن کا دل سے شکر گزار ہوں۔ میری تمام ٹیم ان کتب کو بڑی دلچسپی سے وصول کرے گی اور پڑھے گی۔

ایسوسی ایشن کے صدر نے منیجر موصوف کا شکریہ ادا کیا۔ کہ انہوں نے ہمارے تحفہ کو قبول کیا ہے۔ اجاب جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ہماری اس سعی میں برکت ڈالے اور جہازوں کو ان کتب سے زیادہ سے زیادہ استفادہ کی توفیق بخشے۔

نائب صدر احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن لاہور

عراقی وزیر اعظم عرب قوم پرستی کو پامال کرنا چاہتے ہیں

قاہرہ ۲۸ نومبر متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر جمال عبدالناصر نے عراقی وزیر اعظم عبدالکریم قاسم پر الزام لگایا ہے کہ انہوں نے اشتراکیت سے سازش کر لی ہے۔ تاکہ متحدہ عرب جمہوریہ اور عراق کے عوام ایک دوسرے سے گرتے ہو جائیں اور عرب قوم پرستی کو پامال کیا جائے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

کل کچھ اعصابی ضعف اور بے چینی رہی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب روہ

روہ ۲۸ نومبر ۱۹۵۹ء صبح

کل بعد دوپہر حضور کو کچھ اعصابی ضعف اور بے چینی کی شکایت رہی۔ رات نیند اچھی آگئی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب جماعت حضور کی کامل شفا یابی کے لئے التزام کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں۔ خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت میں آہستہ آہستہ فرق پڑ رہا ہے۔ البتہ رات کو کچھ درد کی تکلیف ہوگئی تھی۔ اجاب جماعت وصحابہ کرام سیدہ موصوفہ کی کامل دعا میں شفا یابی کے لئے درد دل سے دعائیں فرماتے رہیں۔ جزاھم اللہ احسن الجزاء

خاکسار ڈاکٹر مرزا منور احمد روہ

قوم کو مسلح ہونا پڑے گا۔ کیونکہ یہ معاملہ بھارت کے لئے زندگی اور موت کا مسئلہ بن جائیگا۔ اور جب تک ساری کی ساری قوم اپنے آپ کو میدان جنگ میں تصور نہیں کرے گی حالات نہیں سمجھیں گے۔

درخواست دعا

بیگم صاحبہ نواب مسعود احمد خان صاحب بچی کی ولادت کے بعد سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ طبیعت پہلے سے قدرے بہتر ہے۔ لیکن ابھی تشویش ناک حالت دو رہیں ہوئی۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ خاکسار بیگم مسعود احمد

اگر نیپال اور بھوٹان پر حملہ ہوا تو بھارت ان کی حفاظت کرے گا

اس وقت بھارت سخت خطرناک صورت حال سے دوچار ہے (منہوی) نئی دہلی ۲۸ نومبر۔ پنڈت ہر دے نے لوک بھاس میں خارجہ امور کی بحث کا جواب دیتے ہوئے اس اطلاع کی تردید کی کہ روس نے چین اور بھارت میں مصاحبت کرانے کی پیشکش کی ہے۔ آج لوک بھاس کی بہت بڑی اکثریت نے چین سے متعلق پنڈت ہر دے کی پالیسی اور بھارت کی غیر جانبداری کی پالیسی کی حمایت کر دی۔ پنڈت ہر دے نے آج نیپال کو حفاظت کی ضمانت دے دی جس کی وجہ سے ایران میں سنسٹی سی پھیل گئی۔ آپ نے کہا اگر کسی طرف سے نیپال اور بھوٹان پر حملہ کیا گیا تو بھارت اسے اپنے پر حملہ تصور کرے گا۔ پنڈت ہر دے نے ایران کو مخاطب کرتے ہوئے کہا اس وقت بھارت

لوہا گرم ہے

برطانیہ کے مشہور ادیب مسٹر جے بی پریٹلے آجکل آسٹریلیا کا دورہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے حال ہی میں وہاں ریڈیو کے ایک خصوصی پروگرام میں تقریر نشر کرتے ہوئے اس امر کی طرف اشارہ کیا ہے کہ آجکل مغرب میں ایک زبردست روحانی خلا پیدا ہو چکا ہے۔ جو اس امر کا متقاضی ہے کہ اب کوئی نیا مذہب ابھرے اور اس خلا کو پُر کر کے دنیا کو اس تباہی سے بچائے جو اس کے سر پر منڈلا رہی ہے۔ اخباروں میں شائع شدہ خلاصے کے مطابق مسٹر پریٹلے نے کہا:-

”مجھے یقین ہے کہ اب وقت آنے پر ایک نیا مذہب ابھرے گا کیونکہ میری نگاہ میں موجودہ زمانے کے مختلف چرچ اس کا ذخیرے کے باوجود سر انجام دے رہے ہیں باطنی قوت سے یکسر تہی دست ہو چکے ہیں یعنی ان میں وہ قوت بالکل مفقود ہو چکی ہے یا اگر ہے تو وہ نہ ہونے کے برابر ہے کہ جس کی مدد سے ان غیر شعوری اقدامات کو روکا جاسکے کہ جو اس زمانے کی ہولناکیوں اور اسلوب بدی کی مجنونانہ دور کو جنم دینے کے ذمہ دار ہیں۔ میں یہ باور رکھتا ہوں کہ آج دنیا میں نیکی کے بالمقابل بدی کا پلہ اس قدر بھاری ہو چکا ہے کہ ہمارا پورا کا پورا تہذیبی نظام دن بدن ایک خطرناک بحران سے ہلکا ہوتا جا رہا ہے“

(پاکستان ٹائمز ۲۹ نومبر ۱۹۵۹ء)

مسٹر پریٹلے کوئی پہلے شخص نہیں ہیں کہ جنہوں نے مغرب میں اس صورت حال کی تفتیش کی ہے۔ بلکہ ان سے قبل بھی یورپ اور امریکہ کے بڑے بڑے اہل قلم اور ذی علم حضرات اس قسم کے خیالات کا اظہار کر چکے ہیں۔ چنانچہ مسٹر آئنلڈ جے ٹو آئی بی اسٹریٹل ٹائڈ اور اسی قبیل کے ادیب ہنری ٹامور لوگ ایسے ہیں۔ جو مغرب کے موجودہ روحانی خلا کو شدت سے محسوس کر رہے ہیں اور اس بات متنبی ہیں کہ کوئی ارجح مذہب ابھرے اور اس روحانی خلا کو پُر کرے۔ وہ محسوس کر رہے ہیں کہ اگر جلد ایسا نہ ہو تو یہ دنیا

انتہائی ہولناک تباہی کی پیٹ میں آئے بغیر رہے گی۔ یہ صورت حال اس امر پر دلالت کرتی ہے اور اس کا خد مغربی مفکرین کو بھی اعتراف ہے کہ مغرب میں مروجہ عیسائیت ناکام ہو چکی ہے۔ اس میں شک نہیں وہاں لوگ اب بھی اپنے آپ کو اسی مذہب کا پیرو سمجھتے ہیں اور دیکھتے ہیں اس کی بہت مضبوط تنظیمیں بھی قائم ہیں۔ لیکن اب یہ تنظیمیں مذہب سے زیادہ تقابلی تنظیموں کی صورت اختیار کرتی جا رہی ہیں۔ وہاں درپردہ اپنے مذہب پر سے لوگوں کا اعتقاد اکٹھا چکا ہے اور وہ یہ محسوس کرنے پر مجبور ہو گئے ہیں کہ ان کا مذہب دنیا کی موجودہ مشکلات کو حل کرنے کی اہلیت نہیں رکھتا۔

دراصل یہ صورت حال یکدم پیدا نہیں ہوئی ہے۔ بلکہ گزشتہ ایک صدی کے اندر اندر مختلف ادوار میں سے گزرنے کے بعد اس نے وہ معین صورت اختیار کی ہے کہ جس کی طرف مسٹر پریٹلے نے اپنی تقریر میں اشارہ کیا ہے۔ جب اہل مغرب نے ابتداً سائنسی ترقی کے میدان میں قدم رکھا اور کائنات اور اس کی مخفی قوتوں کے متعلق نئے نئے انکشافات ہوئے تو اس وقت چرچ نے سائنسدانوں کے پیش کردہ نظریوں اور ان کے انکشافات کی پُر زور مخالفت کی اور انہیں سراسر مذہب کے خلاف قرار دے کر لوگوں کو انہیں تسلیم کرنے کی تلقین کی اس طرح سائنس اور مذہب جنہیں ایک دوسرے کا سبب ہونا چاہیے تھا ایک دوسرے کے خلاف ہوا اور ہو گئے۔

دونوں کے درمیان عرصہ تک جنگ کی سی کیفیت جاری رہی سائنسی نظریے اور ان کے نتیجے میں رونما ہونے والی ایجادات چونکہ عقل مشاہدے اور شیجر کے اہل قوانین پر مبنی تھیں اس لئے چرچ کی مخالفت کے باوجود رفتہ رفتہ لوگوں کے اذنان ان کی طرف مائل ہوتے چلے گئے نتیجہ یہ ہوا کہ اس کشمکش میں میدان سائنس کے ہاتھ رہا۔ اور چرچ شکست کھا گیا سائنس کی اس سلسلہ ذوقیت کا پہلا رد عمل یہی ہوا۔ اور اگر دیکھا جائے تو یہی ہونا بھی چاہیے تھا کہ اہل مغرب کی غالب اثریت مذہب ہی سے منتظر ہو گئی۔ زبان سے تو وہ اپنے آپ کو عیسائی ہی کہتے رہے لیکن روحانیت سے انہیں کوئی علاقہ نہ رہا اور مادیت ان کا اور دھنا بچھونا بن گئی۔ یہ تقارہ ماحول جس میں اس تہذیب نے جنم لیا جو مغربی تہذیب

کہلاتی ہے۔ سراسر مادی ماحول میں جنم لینے والی تہذیب کا بھلا روحانیت سے کوئی تعلق یا واسطہ کیسے ہو سکتا۔ جو لوگوں یہ تہذیب پر دان چڑھتی چلی گئی۔ اسکے ساتھ ساتھ مادیت کا زور بھی بڑھتا چلا گیا اور مذہب بے اثر ہو کر رہ گیا۔ روحانیت سے یکسر عاری یہ تہذیب جب اپنے عروج کو پہنچی تو دنیا والوں کو احساس ہوا کہ اس تہذیب نے تو انہیں ایک ہولناک تباہی کے کنارے لا کھڑا کیا ہے۔ اسی حال میں دو عالمگیر جنگیں لڑی گئیں اور وہ ہولناک تباہی آئی کہ سب کے ذمے کھڑے ہو گئے جنگوں کے بعد بھی ابھی تک تباہی و بربادی کا سلسلہ ختم نہیں ہوا بلکہ روز بروز پہلے سے بھی بڑھ کر تباہی کے سامان تیار ہوتے جا رہے ہیں۔ یہ جانتے بوجھتے کہ اس مادی تہذیب نے ایسے حالات پیدا کر دیئے ہیں کہ ہم روئے زمین پر بسنے والے تمام متنفس ان واحد میں یکسر نابود ہو سکتے ہیں۔ پھر بھی ہر طرف نئے نئے ہلاکت خیز ہتھیار تیار ہو رہے ہیں۔ حالات نے اہل مغرب کو بے بس کر کے رکھ دیا ہے اور انہیں اس صورت حال سے بچ نکلنے کی کوئی صورت نظر نہیں آ رہی لگتا ہے سے دیکر عیسائیت کی طرف اٹھتی ہیں۔ لیکن جس طرح ابتداً سائنس کے مقابلے میں اس نے شکست کھائی تھی اس وقت بھی انہیں اس کی طرف سے کوئی تباہی نہیں مل رہی۔ اس صورت حال نے اہل مغرب کو یہ احساس کرا دیا ہے کہ یہ ساری مصیبت اس لئے آئی ہے کہ ان کی تہذیب روحانیت سے یکسر عاری اور ان کا روحانی مذہب اس خلا کو پُر کرنے میں ناکام رہا ہے چنانچہ پہلے رد عمل کے بعد اب دوسرا رد عمل یہ ظاہر ہوا ہے کہ وہ اب اپنے روحانی مذہب سے مایوس ہو کر یہ آس نکالتے بیٹھے ہیں کہ کوئی آؤ مذہب اٹھے اور اس روحانی خلا کو پُر کر کے انہیں تباہی سے بچائے۔ یہ رد عمل پہلے رد عمل کی نسبت جس کے نتیجے میں دہریت کو پاؤں جانے

کا موقع ملا تھا۔ اسلام کے حق میں بہت سا ذکر ہے اگر دیکھا جائے تو اس وقت لوہا گرم ہے۔ صرف چوٹ لگانے کا دیر ہے۔ مغرب کے اس عظیم روحانی خلا کو بجز اسلام کے اور کوئی پُر نہیں کر سکتا۔ اور یہ کام بجز جماعت احمدیہ کے اور کسی کے لئے نہ ممکن ہے اور نہ مقدر۔ یہ انقلاب خدا تعالیٰ خاص جماعت احمدیہ کے لئے لایا ہے۔ تاغیباً اسلام کے وہ آسمانی وعدے جو اس نے اپنے مسیح پاک علیہ السلام کے ذریعے کئے ہیں وہ پورے ہوں اور یہ دنیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی میں صحیح معنوں میں امن اور سلامتی کا گہوارہ بن جائے۔ جماعت احمدیہ کے افراد کا فرض ہے کہ وہ حالات کی نزاکت کو پہچانیں۔ اور دنیا بھر میں صحیح اسلام کے اپنا حق من دامن سب کچھ لگا دیں تا وہ دنیا جو اپنے روحانی مذہب سے مایوس ہو کر دین ارفع کے انتظار میں بیٹھی ہے جلد سے جلد یہ محسوس کرے کہ وہ دین ارفع بجز اسلام کے اور کوئی نہیں ہے ال دہی اسلام ہے اس زمانے کے مامور حضرت احمد علیہ السلام نے دوبارہ زندہ کیا ہے اور اس کے غالب آنے کی پیہم بشارتیں دے کر خدائی فیصلے سے دنیا کو آگاہ فرمایا ہے۔ اگر ہم صحیح معنوں میں یہ سمجھ لیں کہ اس وقت لوہا گرم ہے تو کوئی وجہ نہیں کہ ہم اپنی تبلیغی مساعی کو پہلے سے کئی گنا زیادہ نہ کر دیں اور تحریک جدید کے چندے کو لاکھوں سے بڑھا کر کروڑوں تک نہ پہنچا دیں۔ کیونکہ تحریک جدید آج روحانیت کی سیاسی دنیا میں اسلام کو پھیلانے کا واحد ذریعہ ہے۔ خدا نے مقدر کر دیا ہے کہ اسی کے ذریعہ وہ ہولناک روحانی خلا پُر ہو گا۔ جو اس وقت مغرب میں پیدا ہو چکا ہے۔

چندہ کی عتاد

مر بی صاحبان اطفال الاحمدیہ کو شش کریں کہ ہر احمدی بچہ اطفال الاحمدیہ کی مفرد شرح کے مطابق ماہوار چندہ ضرور دے تاکہ ابھی سے انہیں دین کی خاطر مالی قربانی کرنے کی عادت راسخ ہو جائے۔

(بہتم مال)

اپنی جماعت کیلئے پند ضروری نصائح

فرمودہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

میری تمام جماعت جو اس جگہ حاضر ہیں یا اپنے مقامات میں بود و باش رکھتے ہیں۔ اس وصیت کو قریب سے سنیں۔ کہ وہ جو اس سلسلہ میں داخل ہو کر میرے ساتھ تعلق ارادت اور برائی کا رکھتے ہیں۔ اس سے غرض یہ ہے کہ تادم نیک چینی اور نیک بختی اور تقویٰ سے اعلیٰ درجہ تک پہنچ جائیں۔ اور کوئی فساد اور شرارت اور بد چینی ان کے نزدیک نہ آسکے وہ بیخ وقت نماز جماعت کے پابند ہوں وہ سمجھو نہ بولیں وہ کسی کو زبان سے ایذا نہ دیں۔ وہ کسی قسم کی بدکاری کے مرتکب نہ ہوں اور کسی شرارت اور ظلم اور فساد اور فتنہ کا خیال بھی دل میں نہ لادیں۔ غرض ہر ایک قسم کے محاصی اور جرائم اور ناکردنی اور ناگفتنی اور تمام نفسانی جذبات اور بے جا حرکات سے مجتنب رہیں اور خدا تعالیٰ کے پاک دل اور بے شر اور غریب مزاج بندے ہو جائیں۔ اور کوئی زہریلے خمیر ان کے وجود میں نہ رہے۔ اور تمام انسانوں کی عمدہ روی ان کا اصول ہو اور خدا تعالیٰ سے ڈریں اور اپنی زبانوں اپنے ہاتھوں اور اپنے دل کے خیالات کو ہر ایک ناپاک اور فساد انگیز طریقوں اور خیانتوں سے بچادیں اور بیخ وقت نماز کو نہایت التزام سے قائم رکھیں۔ اور ظلم اور تعدی اور ظن اور دشوت اور اتلاف حقوق اور بے جا طرفداری سے باز رہیں۔ اور کسی صحبت میں نہ بیٹھیں۔ اور اگر بعد میں ثابت ہو کہ ایک شخص جو ان کے ساتھ آدورت رکھتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کے احکام کا پابند نہیں ہے۔ یا حقوق عباد کی کچھ براء نہیں رکھتا اور یا ظلم طبع اور شر مزاج اور بد چینی آدمی ہے اور یا یہ کہ جس شخص سے تمہیں تعلق بیت اور ارادت ہے اس کی نسبت ناحق اور بے وجہ بد گوئی اور زبان دمازی اور بزبانی اور بہتان اور افترا کی عادت جاری رکھ کر خدا تعالیٰ کے بندوں کو دھوکہ دینا چاہتا ہے۔ تو تم پر لازم ہوگا کہ اس بدکار کو اپنے درمیان سے دور کرو اور ایسے انسان سے پرہیز کرو جو خطرناک اور چاہیے کہ کسی مذہب اور کسی قوم اور کسی گدہ کے آدمی کو تفصیل رسائی کا ارادہ مت کرو اور ہر ایک کے لئے

پسے نامم بنو۔ اور چاہیے کہ شریروں اور بدعاشوں اور مفسدوں اور بد چینیوں کو ہرگز تمہاری مجلس میں گزرنہ ہو۔ اور نہ تمہارے مکالموں میں رہ سکیں کہ وہ کسی وقت تمہاری ٹھوک کا موجب ہوں گے۔ یہ وہ امور اور وہ شرالطہ ہیں جو میں ابتدا سے کہتا چلا آیا ہوں میری جماعت میں سے ہر ایک فرد پر لازم ہوگا کہ ان تمام وصیتوں کے کار بند ہوں اور چاہیے کہ تمہاری مجلسوں میں کوئی ناپاکی اور ٹھٹھے اور منسی کا مشغلہ نہ ہو۔ اور نیک دل اور پاک طبع اور پاک خیال ہو کر زمین پر چلو اور یاد رکھو کہ ہر ایک شر مقابلہ کے لائق نہیں ہے۔ اس لئے لازم ہے کہ اکثر اوقات عفو اور درگزر کی عادت ڈالو اور صبر اور حلم سے کام لو۔ اور کسی پر ناجائز طریق سے حملہ نہ کرو۔ اور جذبات نفس کو دبائے رکھو۔ اور اگر کوئی بحث

کر دیا کوئی مذہبی گفتگو ہو تو نرم الفاظ اور ہندیانہ طریق سے کرو۔ اور اگر کوئی بھالت سے پیش آئے تو سلام کہہ کر ایسی مجلس سے جلد اٹھ جاؤ۔ اگر تم تارے جاؤ اور گالیوں دینے جاؤ اور تمہارے حق میں بڑے بڑے لفظ کہے جائیں تو ہوشیار رہو کہ سفامت کا سفامت کے ساتھ تمہارا مقابلہ نہ ہو۔ ورنہ تم بھی ویسے ٹھٹھے کی جیب کہ وہ ہیں۔ خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ تمہیں ایک ایسی جماعت بنا دے کہ تم تمام دنیا کے لئے نیک اور راستبازی کا نمونہ ٹھہرو۔ سو اپنے درمیان سے ایسے شخص کو جلد نکالو جو بدی اور شرارت اور فتنہ انگیزی اور بد نفسی کا نمونہ ہے جو شخص ہماری جماعت میں غریت اور نیکی اور پیہر نگاری اور حلم اور نرم زبانی اور نیک مزاجی اور نیک چینی کے ساتھ نہیں رہ سکتا۔ وہ جلد سے جدا ہو جائے کیونکہ ہمارا خدا نہیں چاہتا کہ ایسا شخص ہم

قافلہ والے جلدی کریں

وقت بہت تنگ ہے

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب، مظلہ العالی

قادیان جانے والے صحاب کی فہرست کا افضل مورخہ ۲۵ نومبر ۱۹۰۹ء میں اعلان ہو چکا ہے۔ جن بھائیوں اور بہنوں کے نام اس فہرست میں آچکے ہیں ان کو چاہیے کہ بلا توقف اپنا پاسپورٹ مع درخواست دینا جو مقررہ فارم پر دی جاتی ہے اور اس کے ساتھ تین عدد فوٹو لگانے ہوتے ہیں۔ مرزا عبد الرحیم بیگ صاحب احمدی احمدی ہل میگزین لین کر اچھی ۳۱ کے پتہ پر رجسٹری کر کے بھجوا دیں۔ اگر یہ کاغذات بلا وقف کراچی نہ پہنچے تو دیرا نہیں مل سکے گا۔ نیز دیرا کی مطلوبہ درخواست اچھی طرح مقررہ قانون کے مطابق بھر کر بھجوائی جائے۔ اور اپنے تین عدد فوٹو بھی ساتھ لگانے جائیں جو ہر جگہ سستے داموں پر تیار ہو سکتے ہیں۔ اس معاملہ میں ہرگز دیر نہیں ہونی چاہیے۔ ورنہ موقہ ہاتھ سے نکل جائے گا۔ درخواست ۳۱ نومبر ۱۹۰۹ء تک کراچی پہنچ جانی چاہیے۔ قافلہ انش، انش لاہور سے ۱۲ دسمبر کی صبح کو روانہ ہوگا۔

(۲) اب چونکہ فہرست نکل چکی ہے آئندہ کوئی صاحب قافلہ کے لئے میرے دفتر میں درخواست نہ بھجوائیں۔ البتہ اگر ان کے پاس پاسپورٹ موجود ہو تو اپنے طور پر دفتر ہی کثیر بھارت کراچی سے دیرا لے کر بعد اجازت دفتر حفاظت مرکز راجہ قادیان جاسکتے ہیں۔ فقط والسلام

حاکم سار۔ مرزا بشیر احمد

دفتر حفاظت مرکز راجہ ۲۶

میں رہے اور یقیناً وہ بد بختی میں مر گیا۔ کیونکہ اس نے نیک لہاء کو اختیار نہ کیا۔ سو تم ہوشیار ہو جاؤ اور واقعتی نیک دل اور غریب مزاج اور راست با زبان جاؤ۔ ہم بیخ وقت نماز اور اخلاقی حالت سے شناخت کئے جاؤ گے۔ اور جس میں بدی کا بیج ہے وہ اس نصیحت پر قائم نہیں رہ سکے گا۔ چاہیے کہ تمہارے دل فریب سے پاک اور تمہارے ہاتھ ظلم سے بری اور تمہاری آنکھیں ناپاکی سے منترہ ہوں۔ اور تمہارے اندر بھراستی اور ہمدردی خلائق کے اور کچھ نہ ہو۔ میرے دوست جو میرے پاس قادیان میں رہتے ہیں میں امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے تمام نفسانی قوتے میں اعلیٰ نمونہ دکھائیں گے۔ میں نہیں چاہتا کہ اس نیک جماعت میں کبھی کوئی ایسا آدمی بکھرے جس کے حالات مشتبہ ہوں یا جس کے چال چلن پر کسی قسم کا اعتراض ہو سکے۔ یا اس کی طبیعت میں کسی قسم کی مفصہ پردازی ہو یا کسی اور قسم کی ناپاکی اس میں پائی جائے۔ لہذا ہم پر یہ واجب اور فرض ہوگا کہ اگر ہم کسی کی نسبت کوئی شکایت نہیں کریں گے کہ وہ خدا تعالیٰ کے فرشتوں کو عمدتاً ضائع کرتا ہے۔ یا کسی ٹھٹھے اور بے ہودگی کی مجلس میں بیٹھا ہے۔ یا کسی اور قسم کی بد چینی اس میں ہے۔ تو وہ فی الفور اپنی جماعت سے الگ کر دیا جائے گا۔ اور پھر وہ ہمارے ساتھ اور ہمارے دوستوں کے ساتھ نہیں رہ سکے گا۔

ایک کھیت جو محنت سے تیار کیا جاتا اور پکایا جاتا ہے۔ اس کے ساتھ خراب بوٹیاں بھی پیدا ہو جاتی ہیں جو کاٹنے اور جلانے کے لائق ہوتی ہیں ایسا ہی قانون قدرت چلا آیا ہے۔ جس سے ہماری جماعت باہر نہیں ہو سکتی۔ اور میں جانتا ہوں کہ وہ لوگ جو حقیقی طور پر میری جماعت میں داخل ہیں۔ ان کے دل خدا تعالیٰ نے ایسے رکھے ہیں۔ کہ وہ طبعاً بڑی سے متفر اور نیکی سے پیار کرتے ہیں۔ اور میں امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنی زندگی کا بہت اچھا نمونہ لوگوں کے لئے نظر بن کر رہیں گے۔

اپنی جماعت کو تہنہ کرنے کے لئے

ایک مہتری اشتہار ۲۹ مئی ۱۸۹۵ء
 ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے۔

جماعت احمدیہ کی ذمہ داری

از محترم جناب ڈاکٹر حسرت اللہ خان صاحب

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے غیر خواہی خلق کے جذبات جن کا آپ کی تحریروں سے اور آپ کی عملی زندگی سے پتہ لگتا ہے ہمارے لئے ایک عظیم الشان نمونہ کی حیثیت رکھتے ہیں۔ آپ نے مخلوق خدا کو ہر طرح کے جذباتوں کے روغا ہونے کے متعلق قبل از وقت بار بار خبروں سے تہذیب کیا کہ بے اعمال سے توبہ کرنا کہ اللہ تعالیٰ رحم فرمائے اور ان غذاؤں کو کھانا دے جو سر پہ کھڑے ہیں۔ دسے انھوں نے دنیا سے اس آواز پر جو ہر دردی خلق سے پرستی مطلق تو ہے نہ دی۔ آپ نے مکمل طور پر بتلایا کہ دنیا نے اپنے خالق و مالک حقیقی کو کھلا دیا ہے بلکہ بہنوں نے اس کے وجود سے ہی انکار کر دیا ہے۔ آپ نے فرمایا میں کس دفت سے سنا دی کہوں کہ اسے لوگوں تمہارا زندہ اور قادر خدا موعود ہے تم اس کی طرف آؤ ورنہ ہر طرح کی مصیبتیں دنیا پر مسلط رہیں گی۔

آپ نے اپنی تمام زندگی اس غیر خواہی میں صرف کر دی اور ایک لمحہ کے لئے بھی اس دنیا کو آرام کی جگہ سمجھ کر آرام نہ کیا آپ نے اس مقصد کے حصول میں ہی اپنا آرام پایا اور اپنے فرض منصبی کو ادا کر کے اپنے محبوب حقیقی کے پاس چلے گئے ہاں اپنے مقتدا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس چلے گئے

اس کا پورا آقا و مقتدا محمد صلی اللہ علیہ وسلم میں دنیا کی غیر خواہی کا ایک مجسمہ تھا۔ ہر ایک طرف تو اپنے محبوب رب تعالیٰ کے عشق میں محو تھا۔ دوسری طرف ہر وجود ہشتادو کا شہنشاہ ہونے کے دنیا کے ہر فرد بشر ہاں تکیو اور بیواؤں کا خادم بھی تھا۔

کاش ہمارے جسم کے تمام ذرے اس کی خاک پائیں گے تا بد رہیں۔ میرے دل میں وہ رہ کر خیال آتا ہے کہ اس پیارے کو اللہ تعالیٰ شہنشاہ بناتا ہے مگر وہ ان چیزوں کو نہیں لیتا جو شہنشاہوں کے لائق ہوتی ہیں۔ وہ اس قدر ہی پسند نہیں کرتا کہ اس کے رب اپنے کاؤں ایک ہزار بھی دیکھیں ہوا اور وہ آرام میں ہو۔ ہاں اسے دوسری دینی مقصد وجود کی دنیا سے تدریس

آپ کے پاک نمونہ اور پاک نصاب سے لہجہ پید نہ نازل شدہ کلام پاک کی برکت سے فائدہ اٹھانے والوں نے خوب فائدہ اٹھایا اللہ کی رحمتی اس تعداد میں آسمان کو چھو نے لگی۔ مگر جلد ہی وہ پہاں در پہاں حقیقی معشوق دنیا کی شہنشاہ کی وجہ سے

پھر لوگوں کی نظروں سے چھپ گیا اور صفات نے دنیا کو گھیر لیا۔

آخر رحمت الہی پھر جو جس میں آئی اور اس نے مسیح موعود علیہ السلام کو اس چودھویں صدی کے سر پر ظاہر فرمادیا۔ اور اسی نے ثابت کر دیا کہ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم واقعی رحمت اللعالمین تھے

آخر ہمارا پیارا مسیح موعود علیہ السلام بھی اپنے فرض منصبی کو ادا کرنے جو تھے اپنے پیشوا اپنے معشوق کے پاس چلا گیا اور اپنے ماننے والوں کو روحانی برکات... کا انعام دے گیا۔ بے شک یہ بڑا انعام ہے جو جماعت کو ملا لیکن اس کے ذمہ کام بھی تو اس کے مطابق ہی بڑا اہم کیا گیا ہے۔

میں اپنے احباب سے بحیثیت ایک ادنیٰ خادم اسلام و احمدیت کے یہ عاجزانہ اپیل کرتا ہوں کہ وہ اپنی تمام غفلتوں کو چھوڑ کر اور دنیا کے ہر پیش کو چھوڑ کر۔ دنیا کی تمام اشیوں سے توبہ کر کے اپنے رب کے حضور گریہ کر لیں اور اپنی نیت انسان کی حمد و ثناء کو اپنا مشا و بنا لیں تا وہ خدا کے شمشیں دنیا پر رحم کرے۔ اگر جماعت نے خدا کو رستہ نہ کام نہ کیا تو اس کا مطلب یہ ہوگا کہ اس نے دین منصب نہ پہچانا اور وہ سچے جٹ گئی

۴۔ علاوہ ازیں مختلف مواقع پر ضروری خدمت کی جاتی رہی۔ ایک شخص کو قرآن کریم باقاعدہ ترجمہ کے ساتھ پڑھایا جا رہا ہے۔ خدام اسلام کی کتب کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ انفرادی طور پر پیغام حق پہنچانے کے علاوہ مریزوں کو لڑ پھر لڑ کر تقسیم کیا گیا۔ مجلس زیر انتظام فٹ بال کی کھیل کا انتظام ہے اجتماع میں سرگودھا کی فٹ بال ٹیم اول قرار پائی۔ مقامی سول ڈیفنس کے محکمہ کے تعاون سے فرسٹ ایڈ کلاس جاری کی جا رہی ہے نماز باجماعت کی خاص طور پر تلقین کی جاتی ہے۔

آخر خدام روزانہ تلاوت قرآن کریم کے علاوہ کی دوسری کتب کا بھی مطالعہ کرتے ہیں۔ مجلس اطفال قائم ہے۔ اس عرصہ میں اطفال کے دو اجلاس ہوئے ہیں

ادائیگی زکوٰۃ احوال کو بڑھاتی ہے

مجالس خدام الاحمدیہ کی مساعی

بے لوث خدمت خلق۔ نوجوانوں اور بچوں کی دینی تربیت کا اہتمام

ماہ اکتوبر کی رپورٹوں کا خلاصہ

شہر سیالکوٹ

خدام کی تعداد ۱۲۱ ہے۔ زعماء کے ذریعہ خدام کو چسپت رکھنے کی تلقین کی جاتی ہے کھیلوں کے لئے فصل ٹرکب جاری ہے جس میں خدام حصہ لیتے ہیں۔ تقریباً ۶۰ فیصدی خدام حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور بزرگان سلسلہ کی کتب خریدتے ہیں۔ مزار احباب نے دارالطالع سے فائدہ اٹھایا۔ چار نوجوانوں کو قاعدہ سے ناسنا القرآن پڑھایا جانا ہے موضع مریڑی میں زبانی امراض کا زور تھا۔ مجلس سیالکوٹ کو دعوت و رسول ہونے کی ادویات سے مدد دی جائے۔

چنانچہ ایک خادم کے ذریعہ ضروری ادویات بھجوائیں۔ بعض مستحق خدام کو اجتماع میں شمولیت کے لئے کوایا دیا گیا۔ چار مریضوں کی بیماریاں سہی گئی اور انہیں دوا لاکر دیا گیا۔ تحریک جدید کے بنیاد جات کی وصولی کے لئے خاص کوشش کی گئی۔ انفرادی طور پر خدام پیغام حق پہنچاتے رہے۔ حلقہ جات کا دورہ کر کے نماز باجماعت کی ادائیگی کی تلقین کی گئی۔ تربیتی اجلاسوں میں تربیت و اصلاح سے متعلق جملہ امور کی طرف توجہ دلائی جاتی

رہی۔ سینما دیکھنے والوں کی نگہ رانی کے لئے ایک پروگرام بنایا گیا ہے۔

سکر

خدام کی تعداد ۱۴ ہے۔ مریڑی کی مختلف رنگوں میں حسب ضرورت مدد کی جاتی رہی۔ ایک امریکن دند کی خدمت میں سلسلہ کا انگریزی لٹریچر پیش کیا گیا نیز ایک خط انگریزی میں ٹائپ کر کے دند کے جملہ ممبران کو دیا گیا سلسلہ کے لٹریچر کا سندی ترجمہ تیار کرنے کے لئے عطایا وصول کئے جا رہے ہیں نماز باجماعت کی ادائیگی اور قرآن کریم کی روزانہ تلاوت کے لئے خدام کو تلقین کی جاتی رہی

سکرودھا

مجلس قاعدہ کے پانچ اجلاس اور عام کا ایک جلسہ ہوا جن میں سالانہ اجتماع کی تیاری اور شورائی کی تجاویز پیش ہوئی گئیں سالانہ اجتماع کے مریڑی میں ۲۷ خدام اور ۱۰ اطفال شریک ہوئے۔ ۴۵ روپے کی ادویہ مریڑی میں تقسیم کی گئیں۔ ایک دماغی فارم دوا لے مریض کے لئے ایک ڈاکٹر اور بارہ خدام تمام رات جاگتے رہے۔ (۴)

تیری محفل میں ملاوا پر دل ناساز ہے

از محترم حکیم محمد صدیق صاحب - دوا خانہ طب جدید روہ

فطرت اسلام کا فضل عمر تو سارے

جانفزا نغمہ ترا دل کش تری آواز ہے

اس جہاں کی غفلوں کے سب ترانے بے اثر

تیری بزم ناز میں حسن ازل کا ساز ہے

سے شراب معرفت جس میں وہ مے خانہ ترا

تیری محفل میں ملاوا پر دل ناساز ہے

صورت موج رواں تو بحر عرفاں کا سفیر

تیرے پیغام حسیں میں زندگی کا راز ہے

اور مہمی رنگیں تو اہیں گلشن اسلام میں

پر ترے حسن تکلم کا نیا انداز ہے

دیکھ یہ جہاں حریف! اور دیکھ اس کا کام تو!

ساتی کوثر پلا دے اب شفا کا حیاں تو!

مستری غلام نبی صاحب مرحوم

عبدالمصیب محمد احمد منیر - لائسپلور

گزشتہ سال ۱۳۵۷ھ کے ماہ اپریل میں خاکسار کے والد مستری غلام نبی صاحب میونسپل ہسپتال لاہور میں کافی عرصہ تک زیر علاج رہنے کے بعد وفات پا گئے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

مرحوم موصوفی تھے اس لئے انہیں مقبرہ ہشتی ریلوے میں دفن کیا گیا۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم الحائنی نے نماز جنازہ پڑھائی اور خانہ کو کندھا بھی دیا۔ والد صاحب مرحوم احمدیت کا مکمل نمونہ تھے ۱۹۳۱ء میں جب حضرت خلیفۃ المسیح ائمہ ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مسجد فضل کانسٹیبل بنیاد رکھنے کے لئے لائپور تشریف لائے گئے تو آپ مع تمام خاندان کے وہاں پہنچ کر دستِ بیعت سے مشرف ہوئے۔ آپ کے احمدی ہونے کے بعد گاؤں کے مخالفین نے آپ کے خلاف طوفان بے تیزی کھڑا کر دیا۔ اپنی دونوں آپ کے ہم نام ایک پٹواری صاحب تبدیل ہو کر آپ کے گاؤں آئے۔ لوگوں کے منع کرنے کے باوجود وہ آپ سے ملنے تشریف لائے۔ اور چند ہی دن بعد پٹواری صاحب نے مع تمام خاندان کے قبولیتِ احمدیت کا اعلان کر دیا۔ ان دنوں ہم ہماولپور کے ایک دور افتادہ گاؤں میں رہا کرتے تھے۔ چنانچہ اس واقعہ کے بعد مخالفت اور تیز بولگئی آپ نے خاموشی سے اللہ تعالیٰ کی رضا کے پیش نظر اس گاؤں کو خیر باد کہہ دیا۔ اور دوسری جگہ چلے گئے۔ اس قسم بہت سے واقعات ہیں جن سے آپ کو زندگی بھر دوچار ہونا پڑا۔ مگر آپ کے پائے استقامت میں کبھی لغزش نہ آئی

آپ کی نیکی اور تقویٰ کا یہ حال تھا کہ دن رات تبلیغ میں مشغول رہتے۔ سلسلہ کی کتب بڑے عذرو انہماک سے پڑھتے اور انہیں اذکار و احباب کے لئے خرید کر دور دراز کے غیر احمدی دوستوں کو مفت روانہ کرتے اور اس کے ساتھ صحیح اسلام اور عملی نمونہ بھی پیش کیا۔ یہی وجہ تھی کہ آپ نے اپنے زمانہ احمدیت میں قریباً اڑھائی صد مسلم اور غیر مسلم احباب کو حلقہ بگوش احمدیت کیا۔ اور پھر ان کی وجہ سے خاندانوں کے خاندان احمدی ہوئے آپ کی ہمدردی اور عزابا پروری کا صرف ایک معمولی واقعہ یہاں تحریر کر رہا ہوں

حکیم سردار محمد صاحب مرحوم آف ڈگری سندھ

احقر کے نایا زاد بھائی حکیم سردار محمد صاحب ابن چوہدری اللہ داتا صاحب آف لودھی ننگل تحصیل بٹالہ ضلع گورداسپور حال تحصیل ڈگری ضلع ٹھٹہ پارک صوبہ سندھ مورخہ ۱۳۴۲ھ نو مہر ۱۳۵۷ھ جمعہ المبارک اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم نے اپنے چچے چھوٹے چھوٹے بچے اور چچیاں چھوٹی ہیں۔ مرحوم چوہدری اللہ داتا صاحب مرحوم آف لودھی ننگل کے بڑے صاحبزادے تھے۔ مرحوم کے والد صاحب نے جوانی کے ایام میں باحیثیت بندوبست خوب قبول کر لی تھی۔ اپنے علاقہ میں کافی اثر و رسوخ کے مالک تھے۔ غریب پرور سخی اور جہان نواز۔ خدمت گزار دیا ستار اور سچی بات کہنے والے تھے۔ چنانچہ اپنی صفات کی بناء پر تمام خاندان اور علاقہ میں عزت کی نگاہ سے دیکھے جاتے تھے

حکیم سردار محمد صاحب نے بھی اپنے باپ کے بعد ان کا مقام حاصل کیا۔ ابتدائی تعلیم اسلامی لائی سکول فتح گڑھ چوڑیاں میں پائی۔ اس کے بعد محترم مولوی نور احمد صاحب کی شاگردی حاصل کی۔ ان سے حکمت اور علم دین حاصل کیا۔ مولوی نور احمد صاحب حضرت سیح سعید علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ابتدائی صحابہ میں سے تھے۔ تعلیم حاصل کرنے کے بعد پہلے لودھی ننگل میں رہے۔ اس کے بعد ریاست بہاولپور میں زمین خرید کر وہاں طبابت کا پیشہ اختیار کیا۔ وہاں کام بہت چلا۔ میں آپ کی پہلی بیوی مراد بیگم اچانک وفات پا گئیں۔ ان کی وفات کے بعد آپ صاحب کثرت و روایا بھی تھے۔ خاکسار نے اپنی آنکھوں سے ان کے بیشتر رویا اور کثرت لفظ بلفظ پورے ہوتے دیکھے ہیں۔ ایک دفعہ جب میرے بڑے بھائی عمر یوسف صاحب بنگالی تشریف لے گئے تو آپ نے انہیں فرمایا کہ بیٹا اچھی بھکر کھل لو مجھے شبہ ہے کہ یہ بیماری آخری ملاقات ہے۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ آپ اس واقعہ سے ٹھیک دو سال بعد جب کہ برادرم بزرگوار ابھی بنگال ہی میں تھے وفات پا گئے۔

آپ نے اپنے چچے پانچ روٹے اور تین لم کسن روٹیاں اور ایک سوگوار میوہ اپنی یاد چھوڑی ہیں۔ سلسلہ کا بہت سا لٹریچر بھی یادگار چھوڑا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور انہیں اپنے چور رحمت میں جگہ دے۔ اور ہم سب مانند گان کا حامی و ناصر ہو۔ اور سوگوار میرد کو صبر کا اجر بخشے۔ اور ہمیں ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

دوسری شادی کی اور ڈگری صوبہ سندھ چلے گئے۔ اور وہاں جا کر حکمت کی دوکان کھول لی۔ یہ ۱۹۳۸ء کا واقعہ ہے ۱۹۳۸ء سے لیکر ۱۹۵۹ء تک وہاں حکمت کی دوکان کرتے رہے۔ مرحوم کا کام خوب چمکا۔ آپ بے حد جہان نواز خادم سلسلہ عالیہ احمدیہ اور ہر ایک کی عرض پروری کرنے والے تھے۔ جو بھی آپ کے پاس کسی کام یا عرض کے لئے آتا۔ آپ اسی مدد گزار گردہ چاہتے تو آج لاکھوں روپے کی جائیداد کے مالک ہوتے۔ لیکن مرحوم نے اپنی سادی زندگی سادگی میں گزار دی۔ ایک مکان حیدرآباد سندھ میں بنایا۔ ایک مکان ڈگری میں بنایا اور ایک مکان ریلوے محلہ دارا صدر عربی میں بنایا۔ مرحوم فقیر منش آدمی تھے۔ زنت سیرت تھے۔ سلسلہ یا مرکز کی طرف چندہ کی جس تحریک کا حکم ملتا۔ اس میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے۔ غرضیکہ مرحوم بے شمار خوبیوں کے مالک تھے۔ احباب دعا فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آپ کے چھوٹے چھوٹے بچوں کا حافظ و ناصر ہو۔ اور آپ کی بیوی اور بچوں کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

احباب مرحوم کا جنازہ غیب اور اذکار کیونکہ ڈگری میں تھوڑی سی جماعت ہے۔ (خاکسار غلام رسول۔ دارالصدر عربی ریلوے)

دعائے مغفرت

یہ خبر بڑے رنج کے ساتھ سنی جائے گی کہ مورخہ ۲۳/۵/۱۳۵۷ بروز منگل صبح قریباً ساڑھے پانچ بجے برادرم مکرم منظور احمد صاحب کی بڑی ہمشیرہ ممتاز اختر بصرہ ۲۸ سالہ دختر مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب آف جہانیاں ضلع ملتان جو خاکسار کی خالہ زاد بہن تھیں، اچانک ایک حادثہ کی وجہ سے وفات پا گئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے مورخہ ۲۵/۵/۱۳۵۷ کو صبح نماز جنازہ پڑھائی۔ مرحوم نے اپنے چچے پانچ سال کا لڑکا چھوڑا ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے۔ اور اپنے خاص فضل سے جلد لواحقین کو مہربانی کی توفیق بخشے اور بچے کا ہر طرح سے حامی و ناصر ہو۔ آمین تم آمین

محمد شفیع احمد چوہدری

محمد دارالصدر عربی ریلوے

زعماء و زعماء علی انصار اللہ توجہ فرمائیں

شورای انصار اللہ کے فیصلہ کی تعمیل میں مجلس انصار اللہ کے دستور اساسی و نظر ثانی کے لئے صدر محترم نے ایک کمیٹی مقرر فرمائی ہے۔ زعماء و زعماء علی انصار اللہ سے گزارش ہے کہ دستور اساسی میں مناسب ترمیم یا اضافہ کی تجویزیں مقامی مجلس عامہ کی منظوری سے جمع کر کے ۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء سے قبل مجھ کو دیں تاکہ کمیٹی ان پر غور کر سکے۔ جن میں موصول ہونے والے تجاویز پر غور نہ ہو سکے گا۔ (قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ رپوہ)

برائے فوری توجہ قائدین مجالس خدام الاحمدیہ

سالانہ اجتماع ۱۹۵۹ء کے موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفسرہ العالی نے خدمت خلق کے نہایت مفید کام کرنے کی ہدایت فرمائی تھی حضور نے اس وقت پر فرمایا تھا کہ خدمت خلق کا اصل کام یہ ہے کہ خدام کو کون کون سے کمزوریاں دکھائی جائیں۔ بخیر و خیر ایک خدام کو بخیر سکھائیں۔ رہتا جہ تجارت کا طریق سکھائیں۔ اسی طرح دوسرے پیشہ در سال کے دوران میں دو چار خدام کو اپنے پیشے سکھائیں۔ اگر چند سال یہ طریق جاری رہے تو بہت سے نئے کاریگر تیار ہو سکتے ہیں اور سلسلہ کے چندوں میں اضافہ ہو سکتا ہے وہاں ہنگامی مزدور کے وقت دوسروں کی امداد زیادہ طریق پر ہو سکتی ہے۔

اس اجتماع پر حضور نے پیشہ در خدام سے وعدے لئے تھے کہ وہ ضروریہ کام میں سالانہ اس مقصد کو زیادہ منظم طریق پر پورا کرنے کے لئے اور اسے جاری رکھنے کے لئے خدام الاحمدیہ میں ایک شعبہ "صنعت و حرفت و تجارت" کھولا گیا ہے۔ تمام قائدین براہ کرم مندرجہ ذیل امور کی طرف فوری توجہ دے کر مرکز کو اطلاع دیں۔

(۱) اپنی اپنی مجالس میں فوراً شعبہ صنعت و حرفت و تجارت کے ناظم مقرر کر کے مرکز کو اطلاع کریں۔

(۲) ان کی مجالس میں کون کون سا پیشہ سکھانے والے ہیں اور کتنے ہیں۔

(۳) ان میں کتنے خدام حضور کے مندرجہ بالا ارشاد پر لبیک کہتے ہوئے خدام کو اپنے پیشے سکھانے کے لئے نام پیش کرتے ہیں۔

(۴) کتنے خدام کام سیکھنے کے لئے اپنے آپ کو پیش کرتے ہیں۔

(۵) آئندہ تمام مجالس اس شعبہ کے سلسلہ میں اپنی ماہانہ رپورٹوں میں مندرجہ بالا اہم شعبوں کے ماتحت مفصل رپورٹ بھیج کریں۔ لیکن اعداد و شمار کے ساتھ کہ کتنے خدام کون کون سا پیشہ سیکھ رہے ہیں۔

(۶) قائدین کوشش کریں کہ خدام کو کون کون سے پیشہ ضرور سکھائیں۔

یہ تمام قائدین کرام اپنے اپنے شہر اور علاقے کی مندرجہ ذیل اہم تجارتی و صنعتی معلومات بھی اپنی ماہانہ رپورٹوں کے ذریعہ مرکز میں بھیجیں تاکہ رجسٹر اکھرا لے۔

(جہتم صنعت و حرفت و تجارت خدام الاحمدیہ مرکزیہ رپوہ)

درویشی میں سلطانی

حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپلی کی درویشی نہ صرف صفت سے سونہ جو آنکرم کی طرف سے مشاہدہ میں آتا ہے اپنے اندر سلطانی جوہر رکھتا ہے۔ تحریک جدید کے وعدوں کی فہرست نہ دیکھنے سے بعض دوستوں کے ناموں پر نظر کر کے اس لئے کہ جاتی ہے کہ وہ غیر معمولی صاحب ثروت ہوتے ہوئے انشاعت اسلام کے لئے سوسائیزاہ کی قربانی کا فیصلہ نہیں کر سکتے۔ حضرت مولانا صاحب ممدوح درویشانہ زندگی بسر کرتے ہوئے بھی صرف اول میں نظر آتے ہیں۔ آپ کا گذشتہ سال کا چندہ ۲۵۰ روپے تھا اور اس سال ۲۶۵ روپے ہے جو کہ ایک سو فیصدی وصولی بھی ہو چکا ہے۔ انجرا اھم اللہ تعالیٰ (ذیل المال اول تحریک جدید)

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ

توجہ فرمائیں! ضروری کوائف (فارم رکنیت کے کوائف کے مطابق) مرکز کو بعد از چند سال فرمائیں۔ یہ بھی تصریح فرمادیں کہ ان ان خدام کے فارم رکنیت پر جو چکے ہیں۔ جن خدام نے ابھی تک رکنیت فارم پر نہیں کئے ان سے فوری طور پر رکنیت فارم پر کوائف کے مرکز میں ارسال کئے جائیں۔ پیل سے کوئی فارم پر نہ لیا جاتا ہے۔ اگر مطلوبہ فارموں کی ضرورت ہو تو مرکز سے منگوائیں۔ (جہتم تجنید خدام الاحمدیہ مرکزیہ رپوہ)

درخواستہ دعا

(۱) والد محترم مرزا محمد عبداللہ صاحب دفعدار درویش قادیان آف فوج پور بھارت کی بصدات پہلے سے بہتر ہے تاہم ابھی کل اقامت نہیں پڑا۔ صحابہ کرام اور جبرہ دوستوں کی خدمت میں مکمل شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(مرزا عبدالرشید و کالت دیوان تحریک جدید رپوہ)

(۲) خاکسار جنوں بکشمیر کا ایک غریب اور مفلس مہاجر ہے ایک پریشانی کی وجہ سے سخت پریشان ہوں۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت سے درویشانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ خاکسار پر رحم فرمائے۔ آمین (خواجہ غلام احمد مہاجر جنوں بکشمیر۔ حال وضع رگولا و رکاب تحصیل ضلع گوجرانوالہ)

(۳) بندہ سالانہ امتحان میں ایک بیکھر کا امتحان دینا ہے احباب نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں (قریشی منور احمد انٹرنیشنل بیکھر کالج ضلع جام)

(۴) عزیزم طارق اختر عمر دس سال ابن قریشی محمد مرید احمد صاحب ڈسک کو سپند دن ٹائیفائیڈ بخار اڑنے کے بعد دوبارہ شدید حملہ ہوا ہے۔ گھبراہٹ اور بے چینی کے ساتھ کمزوری بھی بہت ہو گئی ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں اس کا کمال شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (منظور احمد خاں دارالصدر شرعی رپوہ)

(۵) شہزاد احمد باجوہ ابن محترم چوہدری بشیر احمد صاحب باجون امیر جماعت احمدیہ کھپوہ باجوہ تحریک پسرور ضلع سیالکوٹ چند روز سے بیمار بخار پیار ہے۔ بزرگان سلسلہ اور دیگر احباب جماعت عزیز کی کمال شفا یابی کے لئے خداتعالیٰ کے حضور دعا کریں۔ (خواجہ نور شہید احمد سیالکوٹی)

(۶) میرا بھائی محمد شفیع جو کہ بیمار بخار عرصہ دس گیارہ یوم بیمار رہا اور بخار اڑنے کے بعد تیسرے روز بیکار اسے خالی ہو گیا ہے۔ تمام دوستوں اور بزرگوں کی خدمت میں اس کی شفا یابی کے لئے درخواست دعا ہے (مرید احمد بشیر بٹھا گورانیہ۔ گوجرانوالہ)

گمشدہ بھائی کی تلاش

میرے والد مولوی اللہ بخش صاحب سیکرٹری مال اعلیٰ احمدیہ موضع راغیوالہ تحصیل نارووال ضلع سیالکوٹ نور پور ۲۰ کو فوت ہو گئے تھے۔ ان کی اولاد صرف میں اور میرا ایک بھائی سہیل احمد سابق فوجی حوالدار کلکتہ میں بھائی بشیر احمد نور قریباً ۱۲ سال سے گھر سے غیباظر اور عدم بہت ہیں۔ اگر کسی دوست کو میرے بھائی کی رہائش کا پتہ ہو تو اسے والد کی وفات سے آگاہ کر دیں اور مجھے بھی مطلع فرمائیں۔ بڑی مہربانی ہوگی۔

(سرور الہی دختر مولوی اللہ بخش صاحب مرحوم حال ساکن تقووالی چک ۳۱۲ ڈاکھارہ ضلع منامہ بھاسن گوجرہ ضلع لاہور)

(۷) میرے بھائی جان ایک مقدمہ میں ناخوڑ ہیں۔ احباب ان کی باعزت پریت کے لئے دعا فرمائیں۔ (میاں مسعود احمد بھارت)

(۸) بلند ایک موصوف سے بیمار چلا آ رہا ہے اور بپشت پر کاربکلی ہو گیا ہے جس کا آپشن کرنا گیا ہے۔ صحابہ کرام و بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے اپنی صحت کا مدد و دعا جلد کرنے کا عاجز درخواست دعا ہے۔ (حکیم عبدالعزیز سابق اسپتال بیت المال راولپنڈی)

(۹) سینئر ٹریننگ کالج لاہور میں اور میرے ساتھ پانچ احمدی طلبہ کا دیکر میں امتحان ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ خداتعالیٰ اعلیٰ کامیابی عطا فرمائے۔ آمین (محمد ہادی خاں لاہور)

دعا کے مغفرت

میرے والد بزرگوار مرزا فتح محمد صاحب آف بعبرہ عراق جو کہ موسمی تھے بہ روز جمعہ ۳۰ اکتوبر کو راجی میں وفات پانگے اتان اللہ وانا الیہ راجعت۔ مرحوم راجی کی جماعت میں امین تھے جماعت احمدیسن باڈہ میں سیکرٹری مال تھے ۱۹۳۹ء میں عراق میں احمدیت کو قبول کرنے کا شکر حاصل ہوا۔ خاندان میں صرت اکیلی ہی دھرمی تھے۔ بزرگان دین و درویشان قادیان راجی کی مغفرت اور بلند فی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرزا منیر بیگ جناح راولپنڈی)

اطلاع

احباب کا اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طارق ٹریڈنگ کمپنی کا لاکھو سٹیڈ بیرون مورچی گیٹ سے ریل روڈ لاہور منتقل ہو گیا۔ احباب حسب سابق کمپنی کے ساتھ تعاون فرما رہے۔

ریجنل

پاکستان کی خواہش ہے کہ افغانستان روسی اثر محفوظ رہے

لندن ۲۸ نومبر۔ فیلڈ مارشل محمد یوب خان نے راولپنڈی میں ڈیلی ٹیلیگراف کے نامہ نگار خصوصی سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ برصغیر پاک و ہند کو کمیونسٹوں کی طرف سے روز بروز خطرہ درپیش ہے۔

آپ نے یہ نکات بھی کہا کہ سردار محمد نعیم وزیر خارجہ افغانستان پاکستان میں دو برس اور پندرہ ستمبر کے درمیان پاکستان کے افسروں سے تبادلہ خیالات کریں گے۔ آپ نے کہا کہ ہم یہ دیکھنا نہیں چاہتے کہ افغانستان روس کے اثر و رسوخ میں ڈب جائے ہم افغانستان کو بچانا چاہتے ہیں۔ ہماری دلی خواہش یہ ہے کہ افغانستان مسلم ملک رہے۔

کشمیر

صدر پاکستان نے بھارت سے پاکستان کے تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ ان دونوں ملکوں کو امن قائم رکھنا پڑے گا۔ اگر یہ دونوں ملک مستقبل کے امکان و افحات سے اپنے آپ کو محفوظ رکھنے کے متمنی ہیں تو انہیں صلح صفائی سے رہنا پڑے گا۔ صدر نے کہا بہت سے لوگ کہہ رہے ہیں کہ کشمیر کا مسئلہ بالکل ٹھیک ہے میرے خیال سے کہ اگر سارے حقائق کو سمجھ لیا جائے تو اس مسئلے کو حل کرنا مشکل نہیں رہتا۔

صدر پاکستان نے اس حقیقت کو تسلیم کیا کہ کشمیر میں پہلے کی نسبت زیادہ خطرہ پیدا ہو چکا ہے۔ اس مسئلے سے تین فریقوں یعنی پاکستان، بھارت اور غریب کشمیری عوام کا نقصان ہے جو ایک غصے سے مصیبتیں جھیل رہے ہیں۔

افغانستان

آپ نے کہا جہاں تک افغانستان کا تعلق ہے روس اس کے اقتصادیات اور اس کے فوجی امور میں غصے گیا ہے۔ روس کی طرف سے قرضوں یا امداد کی شکل میں افغانستان کو اکسیں کو روٹسز لاکھ پونڈ دے دیے جا چکے ہیں۔ جس کا پورا حصہ اسلحہ اور فوجی ساز و سامان پر صرف ہو گا۔ باقی ماندہ حصہ لکڑیوں، برائل اڈوں اور مواصلات پر خرچ کیا جا رہا ہے۔ وہ حقیقت اس سارے تغیرات کا واحد مقصد یہ ہے کہ روس جو پاکستان کے راستے پر صغیر پاک و ہند کی بیخ کنی میں سہولت دے۔ سوال یہ ہے کہ اسیں کو روٹسز لاکھ پونڈ سے جو سہولتیں پیدا کی جا رہی ہیں انہیں قائم رکھنے کے لئے افغانستان کو کتنی رقم خرچ کرنا پڑے گی۔

صدر پاکستان نے اس کا خودی جواب

اب ہم مالی اعتبار سے صحیح راستے پر گامزن ہو گئے ہیں

راولپنڈی ۲۸ نومبر۔ سردار محمد شعیب وزیر خزانہ نے کہا کہ گزشتہ ایک سال میں ملک کی اقتصادی صورت حال میں بہت کچھ اصلاح ہو چکی ہے لیکن فی الحال یہ کہنا غلط ہے کہ پاکستان خطرے سے نکل چکا ہے۔ وزیر خزانہ راولپنڈی میں سٹیٹ بینک کی شاخ کا افتتاح کر رہے تھے

آپ نے کہا جب انقلابی حکومت پچھلے سال برسر اقتدار آئی تو ملک اقتصادی لحاظ سے تباہی کے گڑھے کے قریب پہنچ گیا تھا۔ حالات اتنے بگڑ چکے تھے کہ مالی معاملات میں مجھ سے بہت زیادہ سوچ بوجھ رکھنے والوں پر بھی یہ سوچے اور وقت پکی طاری ہو جاتا تھا کہ ملک کے لائق و مسائل کیسے حل کئے جائیں گے۔

اب مجھے یہ اعلان کرتے وقت مسرت محسوس ہوتی ہے کہ گزشتہ ایک سال میں حالات میں اچھی خاصی اصلاح ہو چکی ہے۔ وزیر خزانہ نے ملک کی اقتصادی بحالی میں سٹیٹ بینک کے کردار کو سراہا۔ آپ نے کہا یہ دربرہمی اہمیت رکھتا ہے کہ اب ملک میں مالی نظم و ضبط پیدا ہو چکا ہے۔ اب ہم مالی اعتبار سے صحیح راستے پر گامزن ہو چکے ہیں۔

آپ نے اس سلسلے میں سٹیٹ بینک کے گورنر اور ان کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا کام کو سراہا اور ان کی دعوت دی تھی۔

کہا کہ انہوں نے ملک کی اچھی خاصی رہنمائی کی ہے۔ جس کے لئے حکومت ان کی ممنون ہے وزیر خزانہ نے کہا سٹیٹ بینک نے صرف کسی نئے بنک قائم کئے ہیں اور کئی بنکوں میں

علاج خیر

مرض احمرا کا بے نظیر علاج کمزور اور لاعلاج بچوں کا ٹانگہ مستورات کے جملہ عوارض کا شفا نسخہ اسقاط اولاد کا نہ ہونا بچوں کے کم ہونے میں فوت ہو جانے کی بڑی دوا قیمت مکمل طور پر ۱۵ روپے

خواجہ خداجی رحیم ڈرہوہ

پاپوش میں لگاؤ کرن آفتاب کی

راولپنڈی ۲۸ نومبر۔ سردار منظور قادر وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ پاکستان نے گزشتہ بارے میں چین سے بات چیت شروع نہیں ہوئی۔

راولپنڈی ۲۸ نومبر۔ منظور قادر وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ پاکستان نے گزشتہ بارے میں چین سے بات چیت شروع نہیں کی۔ وزیر خارجہ بعض اظہار پر متنازع شدہ اطلاعات کا ذکر کر رہے تھے آپ نے اس اطلاع پر تبصرہ کرتے ہوئے انکار کر دیا کہ پاکستان نے چین سے اپنی مشترکہ سرحد کی گزری ہے اور چینی سپاہی پاکستان علاقے میں تھرا اور گلگت کے علاقوں کے قریب دیکھے گئے ہیں۔ بہر حال آپ نے کہا کہ حکومت پاکستان چین کے ساتھ یہ تجویز پیش کرنے کی خواہش ہے کہ سرحد کا صحیح طریقہ پر پر نہیں کیا جائے۔ کیونکہ ابھی تک وہ متعین نہیں کیا گیا۔

لاہور کے لئے ریٹرننگ افسروں کا تقرر

لاہور ۲۸ نومبر۔ ڈپٹی کمشنر لاہور نے کارپوریشن کے ساتھ واردوں میں نیپا کی جمہوریوں کے انتخابات کے لئے چھ ریٹرننگ افسر تقرر کئے ہیں جو کہ ستمبر سے کوکافڈرٹ نامہ لکھنے والے افسروں کے لئے

پیلے اور ہیرے دارے

جن کی ہڈیاں کمزور ہوتی ہیں اور دانت مشکل سے نکلتے ہیں بے بی ہنگ ان کی ہڈیوں کو مضبوط بناتی ہیں اور جسم کی نشوونما تیز کر دیتی ہے۔ قیمت ایک ماہ کو روپے ۱۰/۱۱/۱۲/۱۳/۱۴/۱۵/۱۶/۱۷/۱۸/۱۹/۲۰/۲۱/۲۲/۲۳/۲۴/۲۵/۲۶/۲۷/۲۸/۲۹/۳۰/۳۱/۳۲/۳۳/۳۴/۳۵/۳۶/۳۷/۳۸/۳۹/۴۰/۴۱/۴۲/۴۳/۴۴/۴۵/۴۶/۴۷/۴۸/۴۹/۵۰/۵۱/۵۲/۵۳/۵۴/۵۵/۵۶/۵۷/۵۸/۵۹/۶۰/۶۱/۶۲/۶۳/۶۴/۶۵/۶۶/۶۷/۶۸/۶۹/۷۰/۷۱/۷۲/۷۳/۷۴/۷۵/۷۶/۷۷/۷۸/۷۹/۸۰/۸۱/۸۲/۸۳/۸۴/۸۵/۸۶/۸۷/۸۸/۸۹/۹۰/۹۱/۹۲/۹۳/۹۴/۹۵/۹۶/۹۷/۹۸/۹۹/۱۰۰/۱۰۱/۱۰۲/۱۰۳/۱۰۴/۱۰۵/۱۰۶/۱۰۷/۱۰۸/۱۰۹/۱۱۰/۱۱۱/۱۱۲/۱۱۳/۱۱۴/۱۱۵/۱۱۶/۱۱۷/۱۱۸/۱۱۹/۱۲۰/۱۲۱/۱۲۲/۱۲۳/۱۲۴/۱۲۵/۱۲۶/۱۲۷/۱۲۸/۱۲۹/۱۳۰/۱۳۱/۱۳۲/۱۳۳/۱۳۴/۱۳۵/۱۳۶/۱۳۷/۱۳۸/۱۳۹/۱۴۰/۱۴۱/۱۴۲/۱۴۳/۱۴۴/۱۴۵/۱۴۶/۱۴۷/۱۴۸/۱۴۹/۱۵۰/۱۵۱/۱۵۲/۱۵۳/۱۵۴/۱۵۵/۱۵۶/۱۵۷/۱۵۸/۱۵۹/۱۶۰/۱۶۱/۱۶۲/۱۶۳/۱۶۴/۱۶۵/۱۶۶/۱۶۷/۱۶۸/۱۶۹/۱۷۰/۱۷۱/۱۷۲/۱۷۳/۱۷۴/۱۷۵/۱۷۶/۱۷۷/۱۷۸/۱۷۹/۱۸۰/۱۸۱/۱۸۲/۱۸۳/۱۸۴/۱۸۵/۱۸۶/۱۸۷/۱۸۸/۱۸۹/۱۹۰/۱۹۱/۱۹۲/۱۹۳/۱۹۴/۱۹۵/۱۹۶/۱۹۷/۱۹۸/۱۹۹/۲۰۰/۲۰۱/۲۰۲/۲۰۳/۲۰۴/۲۰۵/۲۰۶/۲۰۷/۲۰۸/۲۰۹/۲۱۰/۲۱۱/۲۱۲/۲۱۳/۲۱۴/۲۱۵/۲۱۶/۲۱۷/۲۱۸/۲۱۹/۲۲۰/۲۲۱/۲۲۲/۲۲۳/۲۲۴/۲۲۵/۲۲۶/۲۲۷/۲۲۸/۲۲۹/۲۳۰/۲۳۱/۲۳۲/۲۳۳/۲۳۴/۲۳۵/۲۳۶/۲۳۷/۲۳۸/۲۳۹/۲۴۰/۲۴۱/۲۴۲/۲۴۳/۲۴۴/۲۴۵/۲۴۶/۲۴۷/۲۴۸/۲۴۹/۲۵۰/۲۵۱/۲۵۲/۲۵۳/۲۵۴/۲۵۵/۲۵۶/۲۵۷/۲۵۸/۲۵۹/۲۶۰/۲۶۱/۲۶۲/۲۶۳/۲۶۴/۲۶۵/۲۶۶/۲۶۷/۲۶۸/۲۶۹/۲۷۰/۲۷۱/۲۷۲/۲۷۳/۲۷۴/۲۷۵/۲۷۶/۲۷۷/۲۷۸/۲۷۹/۲۸۰/۲۸۱/۲۸۲/۲۸۳/۲۸۴/۲۸۵/۲۸۶/۲۸۷/۲۸۸/۲۸۹/۲۹۰/۲۹۱/۲۹۲/۲۹۳/۲۹۴/۲۹۵/۲۹۶/۲۹۷/۲۹۸/۲۹۹/۳۰۰/۳۰۱/۳۰۲/۳۰۳/۳۰۴/۳۰۵/۳۰۶/۳۰۷/۳۰۸/۳۰۹/۳۱۰/۳۱۱/۳۱۲/۳۱۳/۳۱۴/۳۱۵/۳۱۶/۳۱۷/۳۱۸/۳۱۹/۳۲۰/۳۲۱/۳۲۲/۳۲۳/۳۲۴/۳۲۵/۳۲۶/۳۲۷/۳۲۸/۳۲۹/۳۳۰/۳۳۱/۳۳۲/۳۳۳/۳۳۴/۳۳۵/۳۳۶/۳۳۷/۳۳۸/۳۳۹/۳۴۰/۳۴۱/۳۴۲/۳۴۳/۳۴۴/۳۴۵/۳۴۶/۳۴۷/۳۴۸/۳۴۹/۳۵۰/۳۵۱/۳۵۲/۳۵۳/۳۵۴/۳۵۵/۳۵۶/۳۵۷/۳۵۸/۳۵۹/۳۶۰/۳۶۱/۳۶۲/۳۶۳/۳۶۴/۳۶۵/۳۶۶/۳۶۷/۳۶۸/۳۶۹/۳۷۰/۳۷۱/۳۷۲/۳۷۳/۳۷۴/۳۷۵/۳۷۶/۳۷۷/۳۷۸/۳۷۹/۳۸۰/۳۸۱/۳۸۲/۳۸۳/۳۸۴/۳۸۵/۳۸۶/۳۸۷/۳۸۸/۳۸۹/۳۹۰/۳۹۱/۳۹۲/۳۹۳/۳۹۴/۳۹۵/۳۹۶/۳۹۷/۳۹۸/۳۹۹/۴۰۰/۴۰۱/۴۰۲/۴۰۳/۴۰۴/۴۰۵/۴۰۶/۴۰۷/۴۰۸/۴۰۹/۴۱۰/۴۱۱/۴۱۲/۴۱۳/۴۱۴/۴۱۵/۴۱۶/۴۱۷/۴۱۸/۴۱۹/۴۲۰/۴۲۱/۴۲۲/۴۲۳/۴۲۴/۴۲۵/۴۲۶/۴۲۷/۴۲۸/۴۲۹/۴۳۰/۴۳۱/۴۳۲/۴۳۳/۴۳۴/۴۳۵/۴۳۶/۴۳۷/۴۳۸/۴۳۹/۴۴۰/۴۴۱/۴۴۲/۴۴۳/۴۴۴/۴۴۵/۴۴۶/۴۴۷/۴۴۸/۴۴۹/۴۵۰/۴۵۱/۴۵۲/۴۵۳/۴۵۴/۴۵۵/۴۵۶/۴۵۷/۴۵۸/۴۵۹/۴۶۰/۴۶۱/۴۶۲/۴۶۳/۴۶۴/۴۶۵/۴۶۶/۴۶۷/۴۶۸/۴۶۹/۴۷۰/۴۷۱/۴۷۲/۴۷۳/۴۷۴/۴۷۵/۴۷۶/۴۷۷/۴۷۸/۴۷۹/۴۸۰/۴۸۱/۴۸۲/۴۸۳/۴۸۴/۴۸۵/۴۸۶/۴۸۷/۴۸۸/۴۸۹/۴۹۰/۴۹۱/۴۹۲/۴۹۳/۴۹۴/۴۹۵/۴۹۶/۴۹۷/۴۹۸/۴۹۹/۵۰۰/۵۰۱/۵۰۲/۵۰۳/۵۰۴/۵۰۵/۵۰۶/۵۰۷/۵۰۸/۵۰۹/۵۱۰/۵۱۱/۵۱۲/۵۱۳/۵۱۴/۵۱۵/۵۱۶/۵۱۷/۵۱۸/۵۱۹/۵۲۰/۵۲۱/۵۲۲/۵۲۳/۵۲۴/۵۲۵/۵۲۶/۵۲۷/۵۲۸/۵۲۹/۵۳۰/۵۳۱/۵۳۲/۵۳۳/۵۳۴/۵۳۵/۵۳۶/۵۳۷/۵۳۸/۵۳۹/۵۴۰/۵۴۱/۵۴۲/۵۴۳/۵۴۴/۵۴۵/۵۴۶/۵۴۷/۵۴۸/۵۴۹/۵۵۰/۵۵۱/۵۵۲/۵۵۳/۵۵۴/۵۵۵/۵۵۶/۵۵۷/۵۵۸/۵۵۹/۵۶۰/۵۶۱/۵۶۲/۵۶۳/۵۶۴/۵۶۵/۵۶۶/۵۶۷/۵۶۸/۵۶۹/۵۷۰/۵۷۱/۵۷۲/۵۷۳/۵۷۴/۵۷۵/۵۷۶/۵۷۷/۵۷۸/۵۷۹/۵۸۰/۵۸۱/۵۸۲/۵۸۳/۵۸۴/۵۸۵/۵۸۶/۵۸۷/۵۸۸/۵۸۹/۵۹۰/۵۹۱/۵۹۲/۵۹۳/۵۹۴/۵۹۵/۵۹۶/۵۹۷/۵۹۸/۵۹۹/۶۰۰/۶۰۱/۶۰۲/۶۰۳/۶۰۴/۶۰۵/۶۰۶/۶۰۷/۶۰۸/۶۰۹/۶۱۰/۶۱۱/۶۱۲/۶۱۳/۶۱۴/۶۱۵/۶۱۶/۶۱۷/۶۱۸/۶۱۹/۶۲۰/۶۲۱/۶۲۲/۶۲۳/۶۲۴/۶۲۵/۶۲۶/۶۲۷/۶۲۸/۶۲۹/۶۳۰/۶۳۱/۶۳۲/۶۳۳/۶۳۴/۶۳۵/۶۳۶/۶۳۷/۶۳۸/۶۳۹/۶۴۰/۶۴۱/۶۴۲/۶۴۳/۶۴۴/۶۴۵/۶۴۶/۶۴۷/۶۴۸/۶۴۹/۶۵۰/۶۵۱/۶۵۲/۶۵۳/۶۵۴/۶۵۵/۶۵۶/۶۵۷/۶۵۸/۶۵۹/۶۶۰/۶۶۱/۶۶۲/۶۶۳/۶۶۴/۶۶۵/۶۶۶/۶۶۷/۶۶۸/۶۶۹/۶۷۰/۶۷۱/۶۷۲/۶۷۳/۶۷۴/۶۷۵/۶۷۶/۶۷۷/۶۷۸/۶۷۹/۶۸۰/۶۸۱/۶۸۲/۶۸۳/۶۸۴/۶۸۵/۶۸۶/۶۸۷/۶۸۸/۶۸۹/۶۹۰/۶۹۱/۶۹۲/۶۹۳/۶۹۴/۶۹۵/۶۹۶/۶۹۷/۶۹۸/۶۹۹/۷۰۰/۷۰۱/۷۰۲/۷۰۳/۷۰۴/۷۰۵/۷۰۶/۷۰۷/۷۰۸/۷۰۹/۷۱۰/۷۱۱/۷۱۲/۷۱۳/۷۱۴/۷۱۵/۷۱۶/۷۱۷/۷۱۸/۷۱۹/۷۲۰/۷۲۱/۷۲۲/۷۲۳/۷۲۴/۷۲۵/۷۲۶/۷۲۷/۷۲۸/۷۲۹/۷۳۰/۷۳۱/۷۳۲/۷۳۳/۷۳۴/۷۳۵/۷۳۶/۷۳۷/۷۳۸/۷۳۹/۷۴۰/۷۴۱/۷۴۲/۷۴۳/۷۴۴/۷۴۵/۷۴۶/۷۴۷/۷۴۸/۷۴۹/۷۵۰/۷۵۱/۷۵۲/۷۵۳/۷۵۴/۷۵۵/۷۵۶/۷۵۷/۷۵۸/۷۵۹/۷۶۰/۷۶۱/۷۶۲/۷۶۳/۷۶۴/۷۶۵/۷۶۶/۷۶۷/۷۶۸/۷۶۹/۷۷۰/۷۷۱/۷۷۲/۷۷۳/۷۷۴/۷۷۵/۷۷۶/۷۷۷/۷۷۸/۷۷۹/۷۸۰/۷۸۱/۷۸۲/۷۸۳/۷۸۴/۷۸۵/۷۸۶/۷۸۷/۷۸۸/۷۸۹/۷۹۰/۷۹۱/۷۹۲/۷۹۳/۷۹۴/۷۹۵/۷۹۶/۷۹۷/۷۹۸/۷۹۹/۸۰۰/۸۰۱/۸۰۲/۸۰۳/۸۰۴/۸۰۵/۸۰۶/۸۰۷/۸۰۸/۸۰۹/۸۱۰/۸۱۱/۸۱۲/۸۱۳/۸۱۴/۸۱۵/۸۱۶/۸۱۷/۸۱۸/۸۱۹/۸۲۰/۸۲۱/۸۲۲/۸۲۳/۸۲۴/۸۲۵/۸۲۶/۸۲۷/۸۲۸/۸۲۹/۸۳۰/۸۳۱/۸۳۲/۸۳۳/۸۳۴/۸۳۵/۸۳۶/۸۳۷/۸۳۸/۸۳۹/۸۴۰/۸۴۱/۸۴۲/۸۴۳/۸۴۴/۸۴۵/۸۴۶/۸۴۷/۸۴۸/۸۴۹/۸۵۰/۸۵۱/۸۵۲/۸۵۳/۸۵۴/۸۵۵/۸۵۶/۸۵۷/۸۵۸/۸۵۹/۸۶۰/۸۶۱/۸۶۲/۸۶۳/۸۶۴/۸۶۵/۸۶۶/۸۶۷/۸۶۸/۸۶۹/۸۷۰/۸۷۱/۸۷۲/۸۷۳/۸۷۴/۸۷۵/۸۷۶/۸۷۷/۸۷۸/۸۷۹/۸۸۰/۸۸۱/۸۸۲/۸۸۳/۸۸۴/۸۸۵/۸۸۶/۸۸۷/۸۸۸/۸۸۹/۸۹۰/۸۹۱/۸۹۲/۸۹۳/۸۹۴/۸۹۵/۸۹۶/۸۹۷/۸۹۸/۸۹۹/۹۰۰/۹۰۱/۹۰۲/۹۰۳/۹۰۴/۹۰۵/۹۰۶/۹۰۷/۹۰۸/۹۰۹/۹۱۰/۹۱۱/۹۱۲/۹۱۳/۹۱۴/۹۱۵/۹۱۶/۹۱۷/۹۱۸/۹۱۹/۹۲۰/۹۲۱/۹۲۲/۹۲۳/۹۲۴/۹۲۵/۹۲۶/۹۲۷/۹۲۸/۹۲۹/۹۳۰/۹۳۱/۹۳۲/۹۳۳/۹۳۴/۹۳۵/۹۳۶/۹۳۷/۹۳۸/۹۳۹/۹۴۰/۹۴۱/۹۴۲/۹۴۳/۹۴۴/۹۴۵/۹۴۶/۹۴۷/۹۴۸/۹۴۹/۹۵۰/۹۵۱/۹۵۲/۹۵۳/۹۵۴/۹۵۵/۹۵۶/۹۵۷/۹۵۸/۹۵۹/۹۶۰/۹۶۱/۹۶۲/۹۶۳/۹۶۴/۹۶۵/۹۶۶/۹۶۷/۹۶۸/۹۶۹/۹۷۰/۹۷۱/۹۷۲/۹۷۳/۹۷۴/۹۷۵/۹۷۶/۹۷۷/۹۷۸/۹۷۹/۹۸۰/۹۸۱/۹۸۲/۹۸۳/۹۸۴/۹۸۵/۹۸۶/۹۸۷/۹۸۸/۹۸۹/۹۹۰/۹۹۱/۹۹۲/۹۹۳/۹۹۴/۹۹۵/۹۹۶/۹۹۷/۹۹۸/۹۹۹/۱۰۰۰/۱۰۰۱/۱۰۰۲/۱۰۰۳/۱۰۰۴/۱۰۰۵/۱۰۰۶/۱۰۰۷/۱۰۰۸/۱۰۰۹/۱۰۱۰/۱۰۱۱/۱۰۱۲/۱۰۱۳/۱۰۱۴/۱۰۱۵/۱۰۱۶/۱۰۱۷/۱۰۱۸/۱۰۱۹/۱۰۲۰/۱۰۲۱/۱۰۲۲/۱۰۲۳/۱۰۲۴/۱۰۲۵/۱۰۲۶/۱۰۲۷/۱۰۲۸/۱۰۲۹/۱۰۳۰/۱۰۳۱/۱۰۳۲/۱۰۳۳/۱۰۳۴/۱۰۳۵/۱۰۳۶/۱۰۳۷/۱۰۳۸/۱۰۳۹/۱۰۴۰/۱۰۴۱/۱۰۴۲/۱۰۴۳/۱۰۴۴/۱۰۴۵/۱۰۴۶/۱۰۴۷/۱۰۴۸/۱۰۴۹/۱۰۵۰/۱۰۵۱/۱۰۵۲/۱۰۵۳/۱۰۵۴/۱۰۵۵/۱۰۵۶/۱۰۵۷/۱۰۵۸/۱۰۵۹/۱۰۶۰/۱۰۶۱/۱۰۶۲/۱۰۶۳/۱۰۶۴/۱۰۶۵/۱۰۶۶/۱۰۶۷/۱۰۶۸/۱۰۶۹/۱۰۷۰/۱۰۷۱/۱۰۷۲/۱۰۷۳/۱۰۷۴/۱۰۷۵/۱۰۷۶/۱۰۷۷/۱۰۷۸/۱۰۷۹/۱۰۸۰/۱۰۸۱/۱۰۸۲/۱۰۸۳/۱۰۸۴/۱۰۸۵/۱۰۸۶/۱۰۸۷/۱۰۸۸/۱۰۸۹/۱۰۹۰/۱۰۹۱/۱۰۹۲/۱۰۹۳/۱۰۹۴/۱۰۹۵/۱۰۹۶/۱۰۹۷/۱۰۹۸/۱۰۹۹/۱۱۰۰/۱۱۰۱/۱۱۰۲/۱۱۰۳/۱۱۰۴/۱۱۰۵/۱۱۰۶/۱۱۰۷/۱۱۰۸/۱۱۰۹/۱۱۱۰/۱۱۱۱/۱۱۱۲/۱۱۱۳/۱۱۱۴/۱۱۱۵/۱۱۱۶/۱۱۱۷/۱۱۱۸/۱۱۱۹/۱۱۲۰/۱۱۲۱/۱۱۲۲/۱۱۲۳/۱۱۲۴/۱۱۲۵/۱۱۲۶/۱۱۲۷/۱۱۲۸/۱۱۲۹/۱۱۳۰/۱۱۳۱/۱۱۳۲/۱۱۳۳/۱۱۳۴/۱۱۳۵/۱۱۳۶/۱۱۳۷/۱۱۳۸/۱۱۳۹/۱۱۴۰/۱۱۴۱/۱۱۴۲/۱۱۴۳/۱۱۴۴/۱۱۴۵/۱۱۴۶/۱۱۴۷/۱۱۴۸/۱۱۴۹/۱۱۵۰/۱۱۵۱/۱۱۵۲/۱۱۵۳/۱۱۵۴/۱۱۵۵/۱۱۵۶/۱۱۵۷/۱۱۵۸/۱۱۵۹/۱۱۶۰/۱۱۶۱/۱۱۶۲/۱۱۶۳/۱۱۶۴/۱۱۶۵/۱۱۶۶/۱۱۶۷/۱۱۶۸/۱۱۶۹/۱۱۷۰/۱۱۷۱/۱۱۷۲/۱۱۷۳/۱۱۷۴/۱۱۷۵/۱۱۷۶/۱۱۷۷/۱۱۷۸/۱۱۷۹/۱۱۸۰/۱۱۸۱/۱۱۸۲/۱۱۸۳/۱۱۸۴/۱۱۸۵/۱۱۸۶/۱۱۸۷/۱۱۸۸/۱۱۸۹/۱۱۹۰/۱۱۹۱/۱۱۹۲/۱۱۹۳/۱۱۹۴/۱۱۹۵/۱۱۹۶/۱۱۹۷/۱۱۹۸/۱۱۹۹/۱۲۰۰/۱۲۰۱/۱۲۰۲/۱۲۰۳/۱۲۰۴/۱۲۰۵/۱۲۰۶/۱۲۰۷/۱۲۰۸/۱۲۰۹/۱۲۱۰/۱۲۱۱/۱۲۱۲/۱۲۱۳/۱۲۱۴/۱۲۱۵/۱۲۱۶/۱۲۱۷/۱۲۱۸/۱۲۱۹/۱۲۲۰/۱۲۲۱/۱۲۲۲/۱۲۲۳/۱۲۲۴/۱۲۲۵/۱۲۲۶/۱۲۲۷/۱۲۲۸/۱۲۲۹/۱۲۳۰/۱۲۳۱/۱۲۳۲/۱۲۳۳/۱۲۳۴/۱۲۳۵/۱۲۳۶/۱۲۳۷/۱۲۳۸/۱۲۳۹/۱۲۴۰/۱۲۴۱/۱۲۴۲/۱۲۴۳/۱۲۴۴/۱۲۴۵/۱۲۴۶/۱۲۴۷/۱۲۴۸/۱۲۴۹/۱۲۵۰/۱۲۵۱/۱۲۵۲/۱۲۵۳/۱۲۵۴/۱۲۵۵/۱۲۵۶/۱۲۵۷/۱۲۵۸/۱۲۵۹/۱۲۶۰/۱۲۶۱/۱۲۶۲/۱۲۶۳/۱۲۶۴/۱۲۶۵/۱۲۶۶/۱۲۶۷/۱۲۶۸/۱۲۶۹/۱۲۷۰/۱۲۷۱/۱۲۷۲/۱۲۷۳/۱۲۷۴/۱۲۷۵/۱۲۷۶/۱۲۷۷/۱۲۷۸/۱۲۷۹/۱۲۸۰/۱۲۸۱/۱۲۸۲/۱۲۸۳/۱۲۸۴/۱۲۸۵/۱۲۸۶/۱۲۸۷/۱۲۸۸/۱۲۸۹/۱۲۹۰/۱۲۹۱/۱۲۹۲/۱۲۹۳/۱۲۹۴/۱۲۹۵/۱۲۹۶/۱۲۹۷/۱۲۹۸/۱۲۹۹/۱۳۰۰/۱۳۰۱/۱۳۰۲/۱۳۰۳/۱۳۰۴/۱۳۰۵/۱۳۰۶/۱۳۰۷/۱۳۰۸/۱۳۰۹/۱۳۱۰/۱۳۱۱/۱۳۱۲/۱۳۱۳/۱۳۱۴/۱۳۱۵/۱۳۱۶/۱۳۱۷